1T311A, 173115, 173116, 173114, 1T3I11K, 173111,
FT311E, IT311XK, INMM311H

TpaH3uCTOpbl repMaHHesble nhaHapHble CTPYKTYPRbI /1-p-1 YHHU-
gepcansHsie. [peagHasHayeHb! AN NPUMEHEHHS B YCHUTENAX Bbi-
COKOH H CBEPXBbiCOKOW YAaCTOT M NEPEeKNoHaIoWKUX YCTPOHRCTBAX.
Brinycxaiorcs B MeTanNoCTeKNAHHOM Kopnyce C rubkuMK BbiBOga-
mMH. Tun npubopa yka3biBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca Tpan3ucTopa He Gonee 2 r.

Warotoeurenr — 3asog nonynpoBofHHKoOBbIX npwubopos,

r. Kues.
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Imummep Kopnyc
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InexTpHUECKHE NapaMerpsl

Cratuueckuin koacdbduumeHT nepegaun Toka
B cxeme O3 npu Uy, = 3 B, § = 15 MA:
Tr=+25 °C:

1 T mayra—— 15...180
L LIS 3 B 1 = 3PP OUN R 30...180
L1 K B | SRR 30...80
TI3LLA TUSTVIR cnsrmvimmmmsnransesnsressonsss 60...180
8 I 5 1 1 TN 150...300
FEITIE socsismmennimsusnmnimnnivssmns i 15...80
B s 2, SOy 50...200
FTI T I cicssisonvonisivssmimirsiianssimanussavias 100...500
THNOBbIe 3HaUeHUA:

VT3] VA iiissrisninssvsvivssassvisionssivsvaiveive J2%

% & 5 R . 719%*

| 58*%

4 1 Iy )1 SR 112*

TUI 1 I i s ssass 114*

] e s 223*



T'= =60 °C:
1T311A, 113116, 173117, 173114,

1T311K, 1T311]], He MeHee -....ceuerrereennnee 10 u 0,35 3Ha-
YeHHA npu
T=++25"°C
T =—40 °C:
TT31AE oo s eenecrecrrareessesensrassrsanssnans 10...80
ISR & D, G 25...200
EE 3 L T ccxmsonsmanonus kv s Asan RS RRR 50...300
= +55°C:
5 1 | o 15...150
FTIHIM s it 50...350
FI3TIM ccmmmnnsnmmais it 100...500

T = +70 °C, ne Gonee:
1T311A, 1731156, 1T3111, 1T3114,
LI 3 & | O U S SRS 300 u 3 3nave-
HUA NPH
T=+25°C
AN ML cuicnnnanmmsismasismiomnmimimm 500 v 3 anave-
HUA npH
7T=+25"°C
paHnyHas yacTota koadduuHenTa nepenaun
Toka npu Uy, = 5 B, L =5 MA:

IT311A, 1T311B oorreceeeerrrrrsesremeesssseressnsreenss 300...1000 MlNy
LRI L B 2 450...1500 My
RIS L KT Gk U S ——— 600...1500 My
TT311E, HE MEHEE ...cevenrrreranareraesssnscasaransssanns 250 Mly
FT3TIH, HE MBHEE . cinviinmiinasinisspiisss 300 My
FT3T1U, HE MEHEE ...ceeeriierinrierrnennnsassssasssenns 450 MINy
TUNORBDLIE 3HAYEHWUA:
TTRL W i 770* My
IT3VIB it 520* Mly
L5 5 I 1 560* Miy
IT311A, 1T IK e eeeererercecnnensrsnnsenen 830* My
IS 1 0 1 U 870* My

MocronnHan BpeMeHn uenn obpaTHOW CBA3H

npu U, =58, L =5 mA, f=5 Mly, He Gonee:
: B B i [ 7 N U RO 50 nc
Rl PN m e h . G ) | CNOR———— 100 nc

1T3110, 173114, 1T311K, 173110, I'T311E 75 nc
TUNOBbIE 3HAYEHUA:

TEIVIA cisninmmunusmnimnsisssn 36* nc
TEINIB iiccisnimeisissnmmisissssssivai 42* nc
L B o 46* nc
1T3VIA, VI31IK, 1T3 W naiinains 58* nc



Koadhbuument wyma npu Uy =5 B, 4 =5 A,

f=60 Mly, R, = 75 Om, ne Bonee.......cccceeeeeeene 8 nb
TUNOBbIE 3HAYEHWA:
£ 05 I - U 4,7* nb
IT3TID oo cerrirectrereenrecsrersssesnannsanssssssese 51*% nb
LRGN LI 0 I 1 5,2* nb
LR IS B ¥ 1 SO POROT SRR 5,9* nb
: {0 e | SR 5,5% nb

Bpemsa paccacoiBanus npu 4 = 20 mA ans
1T311A, 113116, 173111, 17311, 1T311K,
1T 11, HE BONBE civuvisisissvissssssinssninsassssarsmuvsiassss 50 He
Fpanuunoe Hanpsxenne npu A = 10 MA:
T=+25 °C, He meHee:

TTI VIR i siniisvisviinisssisimis wisivivi 10 B
173116, 173111, 1T3114, 1T311K,
7 14 R R e e e 8B
THMOBbIE 3HAYEHHA:
L 5 U 12,8* B
|7 B o | < R e e 12,6* B
AT, 3N amsinaiims 12,2 B
T 1T M i i 11,7 B

T=+70°C pna 1T311A, 1731156, 17311
113114, 1T311K, 1T311/1, He menee ............ 5 B
HanprxeHne HaCbilEHHA KONIEKTOP— 3MUTTEp

apu § = 15 MA, [ = 1,5 mMA, He Doasee .............. 0,38
THnoBOe 3Hauenue nna 1T311A, 173116,
T3V, AT3NIL 1131 1K 1T cvisinnins 0,15* 8
Hanpaxenue HacbiyeHns baiza—aMuTTep
npu k = 15 mA, k = 1,5 MA, He Donee .............. 0,6 B8
THnosoe 3Havyexne ona 1T311A, 173115,
1T3410, 173114, 1T31K, 1T3M1)) o, 0,43* B

O6parnsiit Tok KoanexTopa, He bonee;
npu T= 425 °C, U, = 12 B gna 1T311A,
1T3116, 113116, 1T3114, 1T311K, 1T3111 5 mxA
npu T = 425 °C, Ug =12 B ana IT311E,
R & D SOOI 10 MxA
npu T=+425°C, Ug =10 B ana I'T311U..... 10 mkA
apu T= +55 °C, U = 7 B ans I'T311E,
GG OO I & G | — e B0 MKA
npu T'=+70 °C, Uy, =7 B pns 1T311A
113116, 113111, 173114, 1T311K, 173111 30 mkA

O6patHbiit ToK 3MuTTEpa, He Bonee:
npu U4 = 2 B ana 1T311A, 173116,
1T3040, 173114, 1T311K, 1IT311)} e 10 MeA



npu Uy, =2 B ana MT311E, IT311K ........... 15 MxA

npu Lhe = 1,5 B pna TT3 1 M., 15 MxA
EMKOCTb KonnektopHoro nepexona
npu U = 5 B, He Bonee ...cuuiminissisissams 2,5 n®@
THNOBbLIE 3HAUEHMA:
ITITIA; 1T31IK, 1T 1 N ciiniccnnnins 1.8* n®
T3IE; T, T3V i 1,5* n®

EMKOCTL aMmuTTEpHOrO NEpexona npH
Uz = 0,25 B ann 1T311A, 173116, 1T311T

113114, 1T311K, 173111, ne 6onee .................. 5n®
TUNOBbLIE 3HAYEHHA:
Gt 5 R e 4,1* n®
7 5 G L | R RS 4,2* n®
5 ) | R TR 3,9* n®
T31IA. TI3THG T3V vivnvvamnunnninis 4,0* n®

nPEAEHiH e IKCAAYATALHOHHDME JlaHHME

MocTosnHOe HanpaXeHue konnekrop—Haza:
npu 7= +45 °C:
1T311A, 173116, 1T311F, 1713111,
TE311K, 173110, IT311E, IMF311K........ 12B

FI3N WM s i 0B
npu 7= +55 °C:

FT311E, TT311K cesreeeeererserrcone e 0B

T3 M e ceeveeeertrenrtsmmnes s et rneseeesemaes 8B

npu T=+70 °C:
1T311A; 113116, 1T341F, 17311,
TR, TT3TN csincmmnmissammanvisis 1B
MmnynbcHoe HanpskeHue konnexkrop—6asa
npu t, = 1 mkc, Q= 10:
r=+20 °C:
1T311A, 113116, 173111, 113114,
HATIK, TRV i 25 B
FT31IE, TT311K, IT311H ... 20B
T=455°C gna M311E, MT310K, MrM3ti1.. 13 B
T=+470 °C ana 1T311A, 173116, 1T311F,
T3, TFINE I W i csianansiinanmnninns -~ 15B
flocTosnHoe HanPsKENHE KONNEKTOp— IMHTTED
npu Re/R, < 10:
T= 445 °C pgna 1T311A, 1T311B,
T3HF, 113114, 1T311K, 1T3114,
TI3TIE: ET3V M icicisceciininsnniissvsvsvsionniesing 12B
T=445°C ana M3 11U ....ccvrvvvciicineeeneeene. 10 B
T = +55 °C;



TSR, FISTUR o eremrmeesaonmsmpemmpremmes 10 B

f )y 8B
T=+10°C ana 1T311A, 173116, 1T311l,
TR AN 1T UL, ccvmminmnssmompasyonss 7B

NoctosnHoe Hanpskenne aMuTTep—bOasa:
npu T= +45 °C:
1T311A, 173116, 173111, 173114,

1T311K, 173110, I'T311E, IMT311XK ........ 2B

7 2 5 7 | T 1,58
npu 7= +55 °C;

FT3VIE, TT3TIM coiiscsimussminsmisvissanssins 16 B

CTAVIN siicisiiiimiciminimimanimnsiss i 1,1B
mpu 7= +70 °C ans 1T311A, 1T3115B,

1131141, 173114, 1T3HK, 1731100 ... 1B
MOCTOAHHBIN TOK KONNEKTOPA ..evreerrnsnsnseenssesnannes 50 mA
MocrosHHas paccerWBaeMas MOWHOCTb KOANEK-

Topa:

MPU T = F20 °C .eeeeeeeccereenereccsesseanesanansans 150 mBr

npu 7= +55°C pans I'T311E, FT311K,

FEITIM cinissiissinspuimsmissmpnsssiermnmm i 85,7 mBr

npu T=+70 °C ana 1T311A, 1T3115,

1T3110, 173114, 1T311K, 1713110 ............... 50 mB
TemnepaTypa p-n nepexopa:

1T311A, 1T311B6, 1T311I, 173114, 1T311K,

b g N S o L +85 °C

FEEITRE R Ry | ————— +70 °C
Temneparypa OKpyXaiouieHd cpeabi:

1T311A, 113116, 173111, 173114, 1T311K,

L G ~60...+70 °C
FI31IE T3 TI ET3Y WM i —40...4+55 °C
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